

随着数字货币的不断普及，数字货币领域的骗局也越来越多，就像我们今天要说的传销，是币圈经典骗局之一。我们知道在贪婪和欺诈的圈子里说谎者经常使用人类快乐的一大来源是不劳而获的理论来刺激投资者；嗅觉。正是通过抓住人；贪婪骗子在投资者背后制造了各种华丽的骗局，各种套路可以说是防不胜防。。许多投资者仍然不知道这个传销是什么意思。他们也不知道传销通常多久会垮台。下面就让边肖来谈谈吧。

MLM是什么意思？MLM币最大的特点就是吸引人，发展下线。可分为一级基金代理、二级基金代理、十级基金代理。当你看到这些文字时，你肯定能认出这是MLM货币。其实MLM很好辨认，无非就是拉人的头和发展下线。然而，当传销被包裹在区块链的外衣下时，许多人可以说不理解它，并且很容易被它所谓华丽的外表所吸引。MLM币由项目负责人在国内或国外注册成立空壳公司或交易所，以区块链科技的名义自制币(即发行平台币)。。货币中没有区块链技术，没有流通价值。这种项目声称100%盈利，而且经常用诸如“只涨不跌”、“躺着赚钱”和“实现财务自由”。一旦达到骗钱的目的，马上就会进行一次收割，手段如悬崖交易，交易所拔掉网线爆仓，最终呈现出史诗般的马里奥、埃菲尔铁塔等变态交易曲线。在淘宝上买一个白皮书服务(已经下架)建一个高大上的官网，官网必须是多语种的英文网站。。产品相关信息多放在微信社区，社区很多。请帮我们通过播放和吹嘘来迷惑用户，从而达到撒网捕鱼和洗脑的目的。众所周知，区块链技术的一大特点是去中心化。但是，MLM货币的代码并不开源，经常采用集中记账的方式，交易数据无法查询，不透明。只要你能在官网找不到github的logo，或者在github上向官网索要项目提交的代码，他都可以不给，基本确认不是传销就是垃圾币。。MLM硬币需要多久才会崩溃？区块链MLM币会在资金链断裂的那一天崩溃。作为比特币的底层技术，“区块链”就像一个分布式数据库分类帐。基于区块链技术的虚拟货币的价格如“比特币”急剧飙升，普通投资者对区块链和数字货币越来越感兴趣。其实崩溃有两个概念：归零和逃跑。这两个概念有时意义相同，有时又不同。让我们学习第一个概念：归零。所谓的归零意味着一个虚拟货币的价格是0。如果放到股市，要么退市，要么公司破产。简单来说，某虚拟货币项目前期发展很好，在交易所交易，价格一度达到10元。但后期项目方发展不给力，或者干脆放弃了。那这枚硬币就不值钱了。没有人想买这种虚拟货币，它的价格是零。这时，你当时花100元买的10个硬币就变得不值钱了。我们一般称这样的硬币，叫零币。让我们看看第二个概念：逃跑。在我们项目的防伪部分有一些骗子项目是打着区块链的旗号，但实际上没有区块链的技术。我们俗称资本盘。这些基金也会推出一些虚拟货币，但这种虚拟货币不能在交易所交易，只能私下交易。如果有一天项目方发现自己积累了足够的资金。你会捐钱跑路。这时候你手里的钱也不值钱了。你下载的软件不再更新，客服可以不要被联系。这个时候我们也可以说这个死项目或者说虚拟货币已经崩溃了。几乎崩溃的是这两种情况，那么多久会崩溃？有些虚拟币崩盘很快，从刚上线到几个月就崩盘。

但也有一些类似GEC环保币的项目，硬生生挺了三四年，没有倒闭。但是唐#039；不要冒险。像GEC环保币这样的项目，即使活得久了，也不会改变其传销币的本质，倒闭只是时间问题。以上内容是对边肖#039；关于MLM意味着什么和MLM通常多久会崩溃，有两个问题。因为区块链技术作为比特币底层技术的普及，因此，虚拟货币的价格也飙升，普通投资者对区块链和数字货币越来越感兴趣。投资领域的一些老套路穿上了区块链的新马甲，成为流行的投资选择。作为投资者，一定要有自己的辨别能力。提高你调查潜在风险的能力，不要#039；不要轻易相信天上掉下来的好东西。